

APHRODITE IOI



Euro Preisliste / Euro Pricelist 09/2017

APHRODITE IOI weiß mit blauen Streifen, Nanni 2,10 Diesel 10 PS, 2-Zylinder 2-Kreiskühlung, Gori Faltpropeller, Baumpersenning, Anker, Fender, Festmacher, Feuerlöscher, Genuaschienen, Cockpitbänke mit Teakholzleisten, Heiß-Stropp, Badeleiter mit Teakstufen, Selbstwendeschiene, alle Blöcke und Klemmen von Harken, Harken Rollfockanlage unter Deck, Selbstholende Genuawinschen, Spinlock Teleskopausleger mit Griff, Spinlock Fallstopper, Travellerschiene von Harken mit Luvautomatik, kompl. Spiausrüstung mit Spinnakerbaum am Großbaum, Windex, Acrylglas-Schiebeluke und Steckschott, großes Vorluk, Kocher, Porta-Potti, 6 Andersen Winschen, kompl. Seereling mit Bug- und Heckkorb, Treadmasterdeck Farbe Kremweiß, Unterwasseranstrich VC-Tar und VC 17 M Antifouling, frei Süddeutschland / Bodensee / Schweiz aufgeriggt im Wasser, Racing-Segel mit Großsegel, Selbstwendefock, Genua I Trioptimal Pentex-Mylar schwarz, Klassenspinnaker blau/weiß, laut Beschreibung und CE-Konformitätserklärung (CE-Zertifizierung)

APHRODITE IOI 101 white with blue stripes, Nanni 2,10 diesel engine 10 HP 2-cylinder 2-circlecooling with Gori folding prop, boom cover, anchor, fenders and mooring lines, fire extinguisher, bathing ladder with teak steps, lifting-strop, genoa tracks, Harken blocks and cleats, under deck furling system from Harken, Spinlock telescope tiller-extension with handle, Harken luv-automatic traveller car, self-tacking track for self-tacking jib, entire railing with bow pulpit and stern pulpit, teak planking on the cockpit benches, 4 Andersen winches no 10, 2 x 2-speed genoa winches no. 28 selftailing, Treadmaster deck standard creme white, colour as required, complete spinnaker gear with spinnaker boom on main boom, Windex, large companion hatch for cabin companionway made of dark acrylic glass, large fore hatch, luxury interior accommodations, stove, Porta Potti, cockpit-saloon combi table with large teak top, underwater painting with VC Tar and VC 17 M Antifouling, rigged in the water in Southern Germany / Lake Constance / Switzerland, Ocean Racing Sails with mainsail, self-tacking jib, genoa I trioptimal Pentex Mylar black, class regulation spinnaker blue/white, according to the description and to the CE declaration of conformity (CE -Certifikation)

	netto export without VAT	Schweiz inkl. 8% MwSt	Deutschland inkl. 19% MwSt
Standardboot wie oben / Boat standard as above	117.563,03 €	126.968,07 €	139.900,00 €
<u>Rumpf / Hull</u>			
Rumpffarbe weiß, Wasserpass und Doppelstreifen blau Hull color white with waterline and double stripe in blue	standard	Standard	Standard
Unterwasseranstrich mit 4x VC Tar und 2x VC 17M Underwater treatment with 4x VC Tar and 2x VC 17M	standard	Standard	Standard
<u>Deck / Deck</u>			
Deck weiß, Treadmaster cremeweiß, blaue Kajütdachstreifen Deck white, treadmasterdeck color creme-white, blue stripes on cabin roof	standard	Standard	Standard
Cockpitbänke m. Teakholzlisten belegt, Teakgrätting a. Cockpitboden Teakbatten on cockpit seats and teak grating on cockpit bottem	standard	Standard	Standard
Nur Teakbelegung auf den Cockpitbänken Only teak deck on cockpit seats and cockpit bottom	2.102,52 €	2.270,72 €	2.502,00 €
Teakdeck an Deck und auf den Cockpitbänken Teak deck on deck and on cockpit seats	12.811,76 €	13.836,71 €	15.246,00 €
<u>Kiel / Ballast</u>			
Festkiel aus Blei mit Epoxy Primer grundiert, 1,70m Fixed keel in let with epoxy primer prime coat, draught 1,70m	standard	Standard	Standard

APHRODITE IOI

	netto export without VAT	Schweiz inkl. 8% MwSt	Deutschland inkl. 19% MwSt
<u>Motor / Engine</u>			
Nanni 2,10 Diesel 10PS, 2-Zyl., 2-Kreiskühlung, Gori Faltpropeller	standard	Standard	Standard
Nanni 2,10 diesel 10 HP 2-cylinder 2-circlecooling, gori folding propeller			
Spinlock Motorschaltung mit abnehmbarem Hebel	standard	Standard	Standard
Spinlock gear lever with demountable gear handle			
<u>Rigg / Rigg</u>			
Selden Alumast mit einem Salingpaar, Großbaum, 2x Einleinenreff	standard	Standard	Standard
Selden aluminium mast, single spreader, mainboom with 2x one-rope-reef			
Mastrutscher mit Rollenlager innenlaufend im Mast	standard	Standard	Standard
Sliders for mainsail with rolls running inside the mast			
3 Fallen und Toppnant, Rolle für 2tes Genuafall vorhanden	standard	Standard	Standard
3 halyards and toppnant, role for 2nd genoa-halyard existing			
Komplette Spiausrüstung mit Spibaum am Großbaum	standard	Standard	Standard
Complete spinnaker equipment with spinnaker boom fixed on boom side			
<u>Kajüte / Cabin</u>			
Kocher, Pantry, tragbarer Frisch- u. Abwassertank, Porta Potti	standard	Standard	Standard
Cooker, pantry, ss freshwatertank, handelbar wastewaterbox, porta potti			
Luxus Innenausbau mit Deckenverkleidung, 6 Kojen, Polster	standard	Standard	Standard
Luxury interior with cabin roof coverings, 6 berths, cushions blue			
Kombitisch für Kajüte und Cockpit	standard	Standard	Standard
Combinable table for cabin and cockpit			
<u>Reling / Handrail</u>			
Seereling 45cm hoch mit Bug- und zweiteiligem Heckkorb	standard	Standard	Standard
Complete handrail 45cm with lifeline, incl. fore- and divided stern pulpit			
Verstellbare Relingsgurte in der Reling im Cockpitbereich	standard	Standard	Standard
Adjustable cockpit belts in handrail lifeline			
<u>Zubehör / Accessories</u>			
Anker, 30m Ankerleine, 4 Fender, 4 Festmacher, Feuerlöscher	standard	Standard	Standard
Anchor with line, 4 fenders, 4 mooring lines, fire extinguisher			
Heiß-Stropp	standard	Standard	Standard
Lifting stropp			
<u>Ausrüstung / Equipment</u>			
Teleskop Pinnenverlängerung von Spinlock mit Griff	standard	Standard	Standard
Telescope tiller-extension from Spinlock with handle			
Alle Blöcke und Klemmen von Harken, Spinlock Fallstopper	standard	Standard	Standard
All blocks and cleats from Harken, Spinlock halyard stoppers			
2 Fallwischen Andersen 1-Gang 12ST selbstholend	standard	Standard	Standard
2 halyard winches Andersen size 12st, selftailing			
2 Genuawischen Andersen 2-Gang 28ST selbstholend	standard	Standard	Standard
2 genoa winches Andersen size 28st, selftailing			
2 Backstag/Spiwischen Andersen 10	standard	Standard	Standard
2 backstag/spiwinches Andersen size 10			
Badeleiter	standard	Standard	Standard
Bathing ladder			
Selbstwendeschiene für Selbstwendefock	standard	Standard	Standard
Self tacking rail for self tacking jib			
Großschottraveller mit Luvautomatik von Harken	standard	Standard	Standard
Main traveller with luvautomatic from Harken			
Genuaschienen normale Ausführung	standard	Standard	Standard
Genoa tracks standard equipment			

APHRODITE IOI

	netto export without VAT	Schweiz inkl. 8% MwSt	Deutschland inkl. 19% MwSt
Genuaschienen kugelgelagert von Harken Genoa tracks ball bearing from Harken	1.483,19 €	1.601,85 €	1.765,00 €
Harken Rollfock-(Reff)-Anlage unter Deck mit Profilvorstag Harken Furling(reef)system under deck with profil	standard	Standard	Standard
Schwalbennester im Cockpit, je seite 1x Swallow's nests in cockpit, each side 1x	564,71 €	609,88 €	672,00 €
Klappklampen, 4 Stück Folding clamps 4x for mooring lines	standard	Standard	Standard
<u>Elektrik / Electric</u>			
2te Batterie, Ladegerät, Landanschluß, Kühlaggregat für Kühlbox 2nd battery, charger, 230v land-connection, cooling-aggregat for collingbox	2.509,24 €	2.709,98 €	2.986,00 €
Fest eingebaute Kühbox (o. Aggregat), Toplader, STB Pantrysektion Fix installed coolingbox (without aggregat) loading from the top, stb pantrysection	standard	Standard	Standard
Radio mit CD, 2x Innenlautsprecher, Blaupunkt Radio with cd, 2x loudspeakers in cabin	645,38 €	697,01 €	768,00 €
Außenlautsprecher für Radio im Cockpit 2x loudspeakers in cockpit water resistant	169,75 €	183,33 €	202,00 €
12 Volt Steckdose neben EL-Paneel montiert 12 volt socket beside el-panel in cabin	standard	Standard	Standard
Extra 12 Volt Steckdose montiert Extra 12 volt socket installed	89,92 €	97,11 €	107,00 €
<u>Instrumentierung Tacktick / Instruments Tacktick</u>			
Dual Digital Log-/Echo-/Kompass-Funktionen, Basis/Kombigerät Dual digital log-/echo-/comp.-functions, basis/combi	1.577,31 €	1.703,50 €	1.877,00 €
Windmessgeber einzeln, angeschlossen Wind-sensor single installed	712,61 €	769,61 €	848,00 €
Windmessanlage komplett mit Digital-Analoganzeige Wind-system with analog-digital-display	1.157,98 €	1.250,62 €	1.378,00 €
Remote Control / Fernbedienung für Instrumente Remote control for the instruments	394,96 €	426,55 €	470,00 €
Dual Maxianzeige am Mast, Log-/Echo/Kompaß, Remote-Control Dual Maxi on mast, log-/echo-/compass-functions, remote-control	2.454,62 €	2.650,99 €	2.921,00 €
Rayton ST 1000 Autohelm Selbststeueranlage Rayton ST 1000 Autohelm autopilot	751,26 €	811,36 €	894,00 €
<u>Transport und Lieferung / Transport and delivery</u>			
Lieferung Deutschland, Österreich, Schweiz, einwassern u. aufriggen Delivery Germany, Austria, Switzerland, launching and rigging	standard	Standard	Standard
<u>Ocean Racing Segel + Persenninge / Ocean Racing Sails + Covers</u>			
Racing Großsegel, 2 Reff, Dacron YT, 24,19qm/6,52oz Racing mainsail, 2 reef, Dacron YT, 24,19qm/6,52oz	standard	Standard	Standard
Racing Selbstwendefock, Dacron YT, 17,97qm/6,52oz Racing self tacking jib, Dacron YT, 17,97qm/6,52oz	standard	Standard	Standard
Racing Genua I, Pentex Mylar schwarz, Trioptimal, 30,24qm/4,50oz Racing genoa I, pentex mylar black, trioptimal, 30,24qm/4,50oz	standard	Standard	Standard
Spinnaker, SK, Trioptimal, Klassenspi, 75,38qm/0,75oz Spinnaker, sk, trioptimal, class-spinnaker, 75,38qm/0,75oz	standard	Standard	Standard
Automatik Lazy-Jack Paket mit durchgelattetem Großsegel, Aufpreis Automatic lazy-jack system with fullbatten-mainsail, additional charge	751,26 €	811,36 €	894,00 €

APHRODITE IOI

netto export Schweiz Deutschland
without VAT inkl. 8% MwSt inkl. 19% MwSt

Neues Modell / New model

Neues Beschlagslayout bestehend aus Großschotpfosten statt Traveller, total 4 Winschen, 2 Genuawinsch Gr. 28St und 2x Fallwisch 12St, CFK Lazy-Jack Großbaum mit durchgelattetem Großsegel und automatischen Lazy-Jack, Backstagen mit Talje lose geliefert zum Einhängen für Regatten, Aufpreis

4.957,98 €	5.354,62 €	5.900,00 €
------------	------------	------------

New layout of fittings, middle mainsheetsocket single instead of traveller, total 4 winches, 2x genoawinches size 28st, 2x halyardwinches 12st, cfk lazy-jack mainboom incl. fullbatten mainsail and automatic lazy-jack, backstags separat with talje to use additional for races, extra price

Topgennaker mit Topgennakerrollanlage und Topfall zusätzlich Topgennaker with flying furlingsystem and tophalyard, additional to spi	3.013,45 €	3.254,52 €	3.586,00 €
Topgennaker m. Topgennakerrollanlage statt Spin m. Spiausrüstung Topgennaker with flying furlingsystem instead of spinnaker-equipement	1.054,62 €	1.138,99 €	1.255,00 €

APHRODITE IOI

Änderungen in Ausführung und Ausrüstung vorbehalten. Mit Erscheinen dieser Preisliste verlieren alle vorherigen Preislisten ihre Gültigkeit. Die mit MwSt. angegebenen Preise ändern sich automatisch bei einer Erhöhung der MwSt. Alle angegebenen Preise verstehen sich in Euro ex Meersburg.

The right is reserved to make any changes in price due to exchange rate fluctuations and changes in design and fittings. All previous price lists are considered no longer valid on publication of this price list. All prices given incl. VAT will rise up automaticly by changing of the VAT. All prices are given in Euro ex Meersburg.